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Boca del Río, Veracruz, julio 12, 2010.

Estimado patrocinador
P r e s e n t e 
Como cada año, la Dirección General de Bibliotecas, de la UV, a través de USBI-Veracruz, lleva a cabo el Coloquio ALCI en el puerto de Veracruz.  Este año, tendrá lugar del 22 al 24 de septiembre.  Usted puede encontrar las oportunidades de patrocinio en el menú de opciones, teniendo la oportunidad de exhibir sus productos y servicios  durante el coloquio.  ALCI 2010  está centrado en el tema “Indicadores estratégica para bibliotecas y otros servicios de información”.     
¡Decídase a participar!  Algunos datos importantes a considerar son:

Público participante.  Como información general, ALCI reunirá entre 120-150 personas, de las cuales un 60% es de Veracruz.  A nivel de toma de decisiones, un 25% aproximadamente es personal directivo de bibliotecas.  

Menú.  Los patrocinadores pueden elegir para apoyar la actividad que consideren más pertinente para su empresa.  Cada patrocinio será reconocido ampliamente antes, durante y después el Coloquio, según se describe bajo cada opción.  Favor de revisar el menú detallado en los documentos adjuntos, que incluye los beneficios por cada patrocinio.

Categorías.  Los patrocinios serán clasificados en cuatro categorías de acuerdo a su contribución al financiamiento del evento: diamante (más de 20,000), oro (más 10,000), plata (más de 5,000), y bronce (hasta 5,000).

Exposición limitada.  Se tiene un área limitada de exposiciones sólo para los patrocinadores, la cual se adjudicará a aquellos proveedores que sean los primeros en confirmar su patrocinio.

En espera de poder contar con su apoyo, me despido cordialmente.

Mtra. Martha D. Castro Montoya

Responsable de Patrocinios

Comité Organizador Coloquio ALCI 2010

 C.c.p. Archivo. 



